
  

  

Organizacija Studentske konferencije o društvenom poduzetništvu sufinancirana je iz Europskog  socijalnog fonda
u sklopu Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali  2014.-2020."

Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost Ekonomskog fakulteta u Rijeci.

  

STUDENTSKA KONFERENCIJA
DRUŠTVENO PODUZETNIŠTVO -

 IZAZOV 
SUVREMENOG DRUŠTVA? 

 
EKONOMSKI FAKULTET
SVEUČILIŠTA U RIJECI 

DVORANA ANEKS
 

9. lipnja 2022. 10h 

Moderira:  izv. prof. dr. sc. Bojana Ćulum Ilić,  Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci

 
Sudionici Konferencije 

 

Dejan Miljenović 
Dražen Šimleša
Ana Marković 
Ivan Božić 
Davorka Vidović

PANEL: Društveno poduzetništvo - Dobra ekonomija - Dimenzije, kontekst, ishodi 
11:00 - 11:30

Danijela Kmaruzin
Romina Grgurić
Sandra Bujančić 
Goran Jeras 
Renata Brkić
Zrnka Kušen

PANEL: Budućnosti u susret - Izazovi društvenog poduzetništva 
14:30 - 15:00 

Bojana Ćulum Ilić izvanredna je profesorica na Odsjeku za pedagogiju
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Njezino istraživanje usmjereno je na
angažirano sveučilište, angažiranu pedagogiju nastave i učenja te građanski
odgoj mladih. Također je uključena u izradu nacrta UNIRi-ovih politika o
učenju usluga i angažmanu u zajednici. Uključena u europske projekte o
angažmanu sveučilišne zajednice i razvoju iskustvenog učenja. Ravnateljica
je Zaklade Sveučilišta u Rijeci u mandatnom razdoblju od 2021. do 2026. te
članica Nacionalnog vijeća za rad s mladima.



  

Dr. sc. Dejan Miljenović, docent je pri Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. U radu
se je usredotočio na društveno odgovorno poslovanje i socio-ekonomsku održivost. U
okviru ERASMUS programa stalni je gostujući predavač na Ekonomskom fakultetu
sveučilišta u Ljubljani, urednik je nekoliko časopisa specijaliziranih u području održivog
poslovanja te ostvaruje redovitu suradnju s gospodarstvom u svrhu učinkovitog prijenosa
znanja. Specijalizirao se za nefinancijsko izvještavanje i projektni rad sa neprofitnim
organizacijama. 

Dr. sc. Dražen Šimleša, zaposlen je kao znanstveni suradnik na Institutu društvenih
znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Područje rada mu je globalizacija, održivi razvoj i
permakultura te društvena i solidarna ekonomija. Do sada je objavio osam knjiga i više
znanstvenih radova. Predaje kolegij Globalno društvo i održivi razvoj na Mirovnim
studijima. Aktivan je na civilnoj sceni i trenutno volontira kao koordinator Programa centri
znanja udruge Zelena mreža aktivističkih grupa (ZMAG) te je upravitelj Zadruge za dobru
ekonomiju. Glavni koordinator je Europske mreže za solidarnu ekonomiju – RIPESS.

 
 

Doc. dr. sc. Davorka Vidović, docentica je na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u
Zagrebu. Doktorirala je sociologiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu na temi
socijalnog poduzetništva u Hrvatskoj. Njezini znanstveni interesi obuhvaćaju različite
aspekte socijalnog poduzetništva, socijalne ekonomije, zadrugarstva, društvenih
inovacija, održivog razvoja i civilnog društva u hrvatskom i regionalnom kontekstu.
Predaje na predmetima Sociologija hrvatskog društva, Metode istraživanja, Održivi razvoj
i društvene inovacije.

 

Ivan Božić, upravitelj je Socijalne zadruge Humane Nove  iz Čakovca 10 godina, s više
od 22 godine poslovnog iskustva od čega 12 godina u privatnom sektoru i sveukupno
18 godina na upravljačkim pozicijama. Dobitnik je nagrade Ponos Hrvatske i Nagrade
za drugog najboljeg managera u poduzećima za radnu integraciju na EU razini. Hobi tj.
ispušni ventili - košarka i muzika.

Sandra Bujačić, nastavnica savjetnica, predaje ekonomsku
grupu predmeta u Ekonomskoj školi Mije Mirkovića Rijeka.
Voditeljica je učeničke zadruge Eko kreativa te sudjeluje na
projektima, natjecanjima i smotrama. 
Romina Dekleva Grgurić, nastavnica savjetnica, predaje
ekonomsku grupu predmeta u Ekonomskoj školi Mije
Mirkovića Rijeka. Voditeljica je sekcije Promo eko i tajnica
učeničke zadruge Eko kreativa te sudjeluje na projektima,
natjecanjima i smotrama.

Renata Brkić, partnerica je u društvu Feelsgood Capital Partners i suosnivačica
Feelsgooda, investicijskog fonda za ulaganja s društvenim učinkom, u potpunosti
uspostavljenog u Hrvatskoj. Paralelna je poduzetnica i investitorica, posvećena
projektima koji uz profitabilnost polučuju i pozitivni društveni i okolišni utjecaj.
Osnivačica Udruge profesor Baltazar koja u Hrvatskoj provodi projekt revitalizacije ovog
jedinstvenog, umjetničkog i društveno odgovornog Djela u smjeru popularizacije
znanosti i poduzetništva. Producentica je novog serijala animiranih filmova Profesor
Baltazar. Također je predsjednica skupštine Zadruge ZEZ, društvenog poduzeća koje
okuplja mrežu partnera s ciljem izgradnje Znanstveno edukativnog zabavnog centra –
ZEZ kroz rekonstrukciju dvorca Stubički Golubovec u Donjoj Stubici.

Danijela Kmaruzin, po struci defektolog – edukacijski rehabilitator s radnim mjestom u
Školi za odgoj i obrazovanje zadužena za predmet tehnologije poljoprivrede i
ugostiteljstva.  Prva je u Hrvatskoj otvorila tržišnu tvrtku PUNKT PULA - d.o.o.
zaposlivši u edukativno-rehabilitacijskom projektu i osobe s intelektualnim teškoćama,
apsolutno marginalizirane na tržištu rada. Punkt je zalogajnica i catering s dostavom te
tvrtka za održavanje i ispomoć u uređenju okućnica, vrtova i poljoprivrednih površina, a
s radom je krenuo u veljači 2017. i do danas uspješno posluje na tržištu. 

Goran Jeras, upravitelj Zdruge za etično financiranej i međunarodni stručnjak za
bankarstvo, socijalno, kolaborativno i cirkularno gospodarstvo. Posljednjih 10 godina
istražuje i razvija alternativne financijske i ekonomske modele za lokalne zajednice
temeljene na načelima ekonomske demokracije, povjerenja, suradnje, inovativnosti,
solidarnosti, zaštite zajedničkih dobara i održivog korištenja resursa. Najistaknutiji
projekt je osnivanje prve Etičke banke u kooperativnom vlasništvu u Hrvatskoj.

Ana Marković, ekonomistica,kulturologinja te doktorandica na Fakultetu društvenih
znanosti u Ljubljani. Temom društvenog poduzetništva bavi se dugi niz godina. Znanje je
stekla radeći kao istraživačica na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, predavačica i
savjetnica o društvenom poduzetništvu u Znanstveno-tehnologijskom parku Sveučilišta u
Rijeci te kao stipendistica State Departmenta gdje je, u okviru Professional Fellows
programa, radila, istraživala i učila na primjeru čikaške NGO scene. Također, kao
delegatkinja British Councila imala je priliku učiti od škotskih organizacija koje se bave
društvenim inovacijama, društvenim poduzetništvom i društveno - odgovornim
poslovanjem.

Zrnka Kušen, vlasnica je Margine, obrta za savjetovanje, osnovanog 2018. godine.
Uspješno educira, savjetuje i pomaže klijentima da od početne ideje realiziraju uspješne
projekte te poslovanje dovedu do željenog cilja. Primarna djelatnost Margine je
savjetovanje organizacija civilnog društva, zadruga, zaklada, znanstveno istraživačkih i
ostalih javnih institucija vezano uz njihovo poslovanje, specifično u razvoju, pisanju i
provedbi nacionalnih, EU i ostalih međunarodnih projekata. Dugogodišnje radno iskustvo
na projektnim poslovima u neprofitnom i akademskom sektoru profiliralo je Zrnku Kušen
kao prepoznatu stručnjakinju za EU fondove u RH. Od 2019. predaje na Pučkom
otvorenom učilištu Algebra kao vanjski suradnik za EU fondove.


